

Info chevaux



UNIX DE ROMAGNE

Male, Isabelle, né(e) en 2008, Étalon

Poitevin Mulassier, actif

Père: OREMYX DE ROMAGNE Poitevin

Mulassier

Mère: NEZYA DE ROMAGNE Poitevin Mulassier

Père de mère: IDEAL Poitevin Mulassier

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE: 08422297D Numéro UELN: 25000108422297D Date de naissance: 17/05/2008 Pays de naissance: FRANCE

Stud-book de naissance : SB DU TRAIT POITEVIN MULASSIER LIVRE A

Inscription(s) programme d'élevage : Association Nationale des Races Mulassières du Poitou - TPM

Stud-book adulte : SB DU TRAIT POITEVIN MULASSIER LIVRE A

pour connaître les races de production, cliquez ici

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 15/09/2008

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Taille : 161cm

REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2012 jusqu'en 2024

Carnet de saillie obtenu pour la monte en 2024 pour produire en Origine Constatee, Poitevin Mulassier, Poitevin Mulassier

Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France signalé sur la dernière demande de carnet de saillie : MME SYLVIE ZANNIER - L'aubiniere 85440 Poiroux - +33251962964

PERSONNE

Naisseur 🔺

Naisseur : 100% MONSIEUR REMY MOREAU

81 Rue D'esnandes Romagne 17138 St Xandre - +33662604630

Mandataire A Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 5.19 % Principal ancêtre majeur : QUEBEC (15.6 %)

PRODUCTION

28 produit(s)